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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 6/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  تجربي)(رشته رياضي و  يازدهم: پايه شيمي : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  صحيح را از داخل پرانتز انتخاب كنيد.اسخ پ 1

  كنند. گيري مي اندازه هستند، (گازي / محلول) هايي را كه در حالت گرماي واكنش آ) با استفاده از گرماسنج ليواني
  است. (بسيار كند / كند)يك واكنش  زب) واكنش تجزيه سلول

  رسد. % مواد غذايي توليد شده در جهان به مصرف نمي30دهد كه سالانه حدود  غذا نشان مي (آشكار / نهان)پ) ردپاي 
  خيلي زياد است. (پتاسيم يديد / پتاسيم كلريد)ت) سرعت واكنش تجزيه هيدروژن پراكسيد در حضور 

  شود. مي (كاهش پسماند و زباله / كاهش توليد مواد شيميايي)نياز باعث  اندازةخريد به ث) 
  شود. مول گاز هيدروژن سير مي )13/  12(ليكوپن يك تركيب سير نشده است كه با  ج)
  

5/1  

  كنيم؟ چرا؟ ميانگين آنتالپي استفاده مي واژةيك از  آنتالپي و كدام واژةيك از پيوندهاي زير از  براي كدام 2
H F , N N , O H , Cl Cl    

  

5/1  

  هاي زير پاسخ دهيد. به پرسش 3
  اسيد در چه موادي وجود دارد؟ بنزوئيكآ) 

  سوزد؟ سوزد ولي در ارلن پر از اكسيژن به خوبي مي ب) چرا الياف آهن در هوا نمي
  رو پليمر است؟ چرا؟ (سلولز / روغن زيتون) هاي روبه يك از درشت مولكول پ) كدام

  وكتانول را با ذكر دليل با هم مقايسه كنيد.ا ـ1ـ بوتانول و 1پذيري  ت) انحلال
  

2  

  هاي زير پاسخ دهيد. رسشدهد، به پ با توجه به ساختار زير كه يك تركيب آلي موجود در يك ادويه را نشان مي 4
  آ) فرمول مولكولي اين تركيب را بنويسيد.

  و نام آن را بنويسيد. روه عاملي را مشخص كنيدگب) 
  پ) اين تركيب داراي چند جفت الكترون ناپيوندي است؟

  

1  

  كيلوژول بر مول است. با توجه به آن: 1560و 890سوختن متان و اتان به ترتيبآنتالپي  5

(C , H : g.mol )  112 1 
  ) آنتالپي سوختن بوتان چند كيلوژول بر مول است؟آ

  ب) ارزش سوختي اتان را حساب كنيد.
  
  

  

5/1  

با خـوردن  به تقريب درصد باشد،  2و  81، 11خوراكي به ترتيب  نمونةاگر درصد چربي، كربوهيدرات و پروتئين در يك  6

kJروي كند؟ آهنگ مصـرف انـرژي را   ساعت پياده تواند نيم مي kg70چند گرم از اين خوراكي يك فرد
h190   در نظـر

kJش سوختي چربيبگيريد. (ارز
g38 و ارزش سوختي پروتئين و كربوهيدراتkJ

g17 (.است  

  

1  
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  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 6/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  تجربي)(رشته رياضي و  يازدهم: پايه شيمي : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير پاسخ دهيد. با توجه به واكنش به پرسش 7

Zn(s) CuSO (aq) ZnSO (aq) Cu(s)  4 4 
  كند؟ چرا؟ چه تغييري مي Cu(s)و توليد Zn(s)آ) با گذشت زمان سرعت مصرف

Znب) با گذشت زمان غلظت 2 وSO 2
  ؟كند چه تغييري مي 4

  يك از نمودارهاي زير است؟ چرا؟   كدام Cu(s)پ) نمودار غلظت ـ زمان

  
  

5/1  

Nجدول زير آنتالپي پيوندبا توجه به واكنش و  8 Hحساب كنيد.به تقريبرا  
N (g) H (g) NH kJ  2 2 33 2 92 

N N H H N H نوع پيوند  

kJآنتالپي پيوند  ؟  436  945
mol  

  

  

1  

Nآنتالپي واكنش،آنها مشخص استHهاي زير كه به واكنشبا توجه 9 (g) O (g) NO(g) 2 2   را حساب كنيد. 2

I) CO (g) CO(g) O (g) H kJ
II) CO(g) NO(g) CO (g) N (g) H kJ

   

     
2 2 1

2 2 2

1 2832
2 2 2 747

  

1  

  واكنش را بنويسيد. شدةموازنه  معادلةسرعت زير كه براي يك واكنش گازي برقرار است، رابطةبا توجه به  10
[A] [B] [C] [D]
t t t t

          
2

5 4 2
  

5/0  

 هاي زير پاسخ دهيد.با توجه به نمودار داده شده به پرسش 11
  ) واكنش موازنه شده اين واكنش را بنويسيد.آ

ليتـر انجـام شـود،     10ب) اگر اين واكنش در ظرفي بـه حجـم   

molسرعت واكنش را بر حسب
L.min  .به دست آوريد  

  
  
  

2  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 پ
 

  باسمه تعالي  

 ماههماهنگ ارديبهشت آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 6/2/1403آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  تجربي)(رشته رياضي و  يازدهم: پايه شيمي : نام درس

  بارم   سؤال  رديف
شـود.   توليـد مـي   STPليتر گاز آمونياك در شرايط 3360دقيقه مقدار5زير در مدتمعادلةدر شرايط معين براساس  12

molسرعت مصرف نيتروژن را بر حسب
s .حساب كنيد  

N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 2
  

5/1  

  هاي داده شده پاسخ دهيد.به پرسشواكنش زير را كامل كنيد و در مورد آن 13
nCH CH ...........

(?) (?)
 2 2

  دهنده و فراورده را بنويسيد. ) حالت فيزيكي واكنشآ
  نشده؟توليد شده سيرشده است يا سير فراوردةب) 

  

  

1  

 يك كاربرد براي موارد زير بنويسيد. 14
  اتن: پليآ) 

  تفلون:ب) 
  پروپن: پليپ) 
  وينيل كلريد: پليت) 

  

1  

 به سوالات زير پاسخ دهيد. 15
  هاي زير را كامل كنيد: آ) واكنش

I) nCH CH ..........
|

CN

 2

?

O

II) CH CH OH CH C OH ...........     3 2 3


  .را بنويسيد گذاري كنيد و فرمول يا نام كاتاليزگر آلي را نام  ها و فراورده دهنده واكنش  ،(II)ب) در واكنش 
  گذاري كنيد. و نام خط مونومر آن را بنويسيدبا توجه به پليمر زير، فرمول پيوند ـ پ) 

 
  
  
  

  

2  
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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( شيميپاسخنامه درس: 

 2از  1صفحه   6/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي و تجربي) يازدهمپايه: 

  نمره) 25/0هر مورد (: 1پاسخ سؤال 
  پتاسيم يديدت)   آشكارپ)   ب) بسيار كند  آ) محلول

  13ج)   ) كاهش پسماند و زبالهث
 )95و  94، 91، 83، 80، 74هاي  يازدهم، صفحه شيمي(

  نمره) 5/1(: 2پاسخ سؤال 
Clآنتالپي پيوند:  Cl وH F )5/0 (نمره  

Nميانگين آنتالپي پيوند: N وO H )5/0 (نمره  
  نمره) 5/0( شود. هاي چند اتمي استفاده مي در مولكول هاي دو اتمي و ميانگين آنتالپي براي پيوند موجود وجود در مولكولمآنتالپي پيوند براي پيوند 

 )68و  67هاي  (شيمي يازدهم، صفحه 

  نمره) 5/0(هر مورد : 3پاسخ سؤال 
  ب) چون غلظت اكسيژن زياد است.    فرنگي و تمشك آ) در توت
  تر است. ـ بوتانول بيشتر است چون بخش هيدروكربني آن كوچك1ت)   چون واحد تكرار شونده دارد. ،پ) سلولز

 )112و  103، 84، 83هاي  (شيمي يازدهم، صفحه

  نمره) 1(: 4پاسخ سؤال 

Cآ)  H O9 ب)         نمره) 25/0(8

O
||
C H  ) نمره) 25/0پ) دو جفت الكترون ناپيوندي (  نمره) 5/0عامل آلدهيدي  

 )79(شيمي يازدهم، صفحة 

   نمره) 5/1(: 5پاسخ سؤال 
  ) آ

نمره)   25/0( 1560 890 670  
  بيشتر دارد. CH2گروه 2بوتان نسبت به اتان 

نمره)   25/0( 2 670 1340  
kJ.mol  نمره)  آنتالپي سوختن بوتان   )5/0بوتانآنتالپي سوختن  12900 1560 1340 2900  

  ب)

|نمره)   5/0( H | kJM
  1560   سوختي ارزش 5230

  نمره) 1(: 6پاسخ سؤال 
/نمره)   5/0( 

kJkJ kJ( g ) ( g ) ( g ) kJg g g
ÂMoa RHnkÃÀ¼Mo¨ ¸ÃFU»oQ

      1711 38 81 2 17 18 29100 1 100 1 100   ارزش سوختي 1

/  نمره) 5/0( /
/

gkJg h gh kJ   11900 5 5 191 18    ?خوراكي 29

 )84(شيمي يازدهم، صفحة 

  نمره) 5/0هر مورد (: 7پاسخ سؤال 
  شود.  يابد، چون مقدار اوليه كم مي مواد با گذشت زمان كاهش مي همةيابد. سرعت  آ) هر دو كاهش مي

Znغلظت ب) 2 و غلظت شود زياد ميSO 2
  ماند. ثابت مي 4

  ثابت است. با گذشت زمان چون غلظت مواد جامد ،Bپ) نمودار 

   نمره) 1(: 8پاسخ سؤال 
  

|
N N H H H N H

H
     3 2  

H  نمره) 25/0(    1 945 3 436   ها) دهنده (واكنش 2253
H نمره)  25/0( N H   2   ها) (فراورده 6

N نمره)  25/0( HH Hy¹¨H»        92 92 2253 6   
x/نمره)   25/0( x kJ.mol   12345 6 390 8   

 )70و  69هاي  (شيمي يازدهم، صفحه
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  باسمه تعالي 

 ماهارديبهشت آزمون تشريحي هماهنگپاسخنامه 
 دوم متوسطه)دورة ( شيميپاسخنامه درس: 

 2از  2صفحه   6/2/1403آزمون: تاريخ  (رشته رياضي و تجربي) يازدهمپايه: 

  نمره) 1( :9پاسخ سؤال 

I
II

( ) H kJ
( ) H kJ

(½oμº 0/25)
(½oμº 0/25)

    
    

2 566
1 747            

I) CO2 (g) O (g) CO 2 2 (g)
II) CO

2
2 (g) N (g) CO 2 2 2 (g) NO(g)

N O NO


 2 2

2
2

  

Hنمره)   5/0( kJ   747 566 181  
 )75و  74هاي  (شيمي يازدهم، صفحه

  نمره) 5/0(: 10پاسخ سؤال 
A C B D
B D A C
  
  
8 10 4

10 4 Bيا    8 D A C  15 2 A  يا  42 C B D  1 4 5 22   

  توجه: نوشتن يكي از معادلات كافي است.

  نمره) 2(: 11پاسخ سؤال 
Aنمره)   75/0( B C 4 2   آ( 1

/
A / / /

/
| n |     0 40 8 0 4 0 4 401   

/
B / /

/
| n |     0 40 2 0 0 2 20 2   

/
C / /

/
| n |     0101 0 01 101   

  سرعت واكنش (ب  Cسرعت توليد

/  نمره) 75/0(
/ /

moln [C] L     0101 00110   

/نمره)   5/0(
/

molnR t L.miny¹¨H»
  

001 0031
3

   

  نمره) 5/1(: 12پاسخ سؤال 
نمره)   75/0(

/

molNmol?molN LNH molNLNH molNH   2
2 3 2

3 3

113360 7522 4 2   

tنمره)   25/0( min s  5 300   

Nنمره)   5/0( /
mol molnR t s s

  2

75 0 25300   

  نمره) 1(: 13پاسخ سؤال 
nCHنمره)   75/0( CH (g) ( 2 2 CH CH )2 2 n (s) )آ  

  نمره) 25/0ب) سير شده (
 )102(شيمي يازدهم، صفحة 

   نمره) 25/0هر مورد (: 14پاسخ سؤال 
  خون كيسةوينيل كلريد:  پلي )ت  پروپن: سرنگ پلي )پ  تفلون: نخ دندان )ب  اتن: بطري آب پلي )آ

  )109و  108هاي  (شيمي يازدهم، صفحه
   نمره) 2(: 15پاسخ سؤال 

  و ب) آ
(I  نمره) 25/0( nCH CH [

|
CN

 2 CH CH ]
|
CN

2 n  

H SO

O O
|| ||

II) CH CH O H CH C O H CH CH O C CH H O
(½oμº 0/25)

(½oμº 0/25) Ï¼ºIUH (½oμº 0/25) kÃwH ¦ÃÄ¼ºIUH (½oμº 0/25) (½oμº 0/25) RH¼ºIUH ®ÃUH
           2 43 2 3 3 2 3 2

  

  نمره) 25/0(   پ) 

  نمره) 25/0(              
  )112و  111، 106هاي  (شيمي يازدهم، صفحه
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